
 

Copii în conflictul din
Ucraina
Un citat îngrozitor al preşedintelui Poroschenko ne
permite încă o privire în spatele culiselor războiului
din Ucraina şi a scopurilor lui.  „Copiii noştri vor merge la şcoală, la grădiniţă.  Copiii 
lor* vor sta în beci, căci nu vor şti nimic. În acest mod vom cuceri războiul.“  (5) *copiii
aşa-numiţilor separatişti – citat al  preşedintelui Poroschenko

Copii în conflictul din Ucraina
Bună seara, stimate doamne şi domni! Vă salut din studioul din Meisen. Un citat îngrozitor al 
preşedintelui Poroschenko ne permite încă o privire în spatele culiselor războiului din 
Ucraina şi a scopurilor lui. 

„Copiii noştri vor merge la şcoală, la grădiniţă.
 Copiii lor* vor sta în beci, căci nu vor şti nimic.
 În acest mod vom cuceri războiul.“  (5)
 *copiii aşa-numiţilor separatişti – citat al  preşedintelui Poroschenko

Conform acestei afirmaţii, preşedintele Poroschenko a numit copiii din Ucraina de est drept 
ţintă al conflictului din Ucraina: cca. 200 de şcoli şi grădiniţe au fost deja distruse intenţionat 
prin salve de rachete de către armata Kievului. Preşedintele Caritasului ucrainean, Andri  
Waskowycz a estimat cifrele oficiale de 1,3 milioane de refugiaţi la cifre obscure aproape 
duble. O treime din ei sunt copii, aceasta înseamnă cca. 400 000. Dintre aceşti copii, 60-80%
au devenit martori la violenţe îngrozitoare.
Deci, în timp ce oficial se susţine de către guverne şi media că trebuie să se lupte împotriva 
separatiştilor, în realitate se duce război împotriva poporului, cu precădere împotriva copiilor 
– acesta este scopul principal al oricărui genocid. Toate guvernele care susţin acest genocid 
se fac vinovate de distrugerea şi expulzarea unei întregi generaţii! 
Cu această emisiune dorim să luăm sub lupă politicienii şi media, căci numai astfel poate fi 
învins genocidul. Dacă doriţi şi dumneavoastră să contribuiţi ca astfel de incidente mondiale 
să ia sfârşit, vă rugăm să răspândiţi emisiunea Kla.tv. Vă mulţumim că rămâneţi alături de 
noi cu fapta.
O seară bună.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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